Borough of River Edge
Department of Recreation & Cultural Affairs
2020 Senior Survey Results

50 Responses

Respondent Average Age: 80

Employment Status

@ rull Time 1
@ PartTime 2
@ Retired 47
. Plan to Retire 0
Occupation
3 1 Responses 8 respondents (26%) answered Teacher for this question.
Employeee - Prosecutor Programser/Analyst Credit & Acounts

Musician Teacher office word Teachers assistant Payroll supervisor

Administrative Work BankTeaCherWork S

Court Interpreter Social Work Legal Secretary
bank employee Prosecutor's Office

Computer Programser
chool Teacher

time - Musician
Business - Administrative

Main Hobby or Interest

3 9 Responses 9 respondents (23%) answered Travel for this question.

Broadway shows
tai chi Dance with Exercise

TraVEI Reading exercise - games

Art Reading/Quilting

swimming Sewing

walking arts museums

Dance
Reading & Writing Exercise

art history trips crafts

Travel & Entertainment



Tell us about a talent, gift or area of expertise that you bring to the community

1 9 Responses 3 respondents (16%) answered art for this question.

Great Listener painting & appreciation >CORE chorus

age groups

Socialy adept love
Humor - Amateur Peters

art painting  love libraries

art groups jewelry making

_ story telling
caring person arts and crafts organizer for group

Treasurer of St Trip organizer biotic cooking

Health & Fitness
48 responses out of 50

Health & Fitness

Dance 26 54%

@ Aerobic Conditioning 12 Meditation 25 52%

Tai Chi 25 52%

. Group Exercise Classes 17 Stretching 23 A8%

Yoga 22 46%

. Walking Clubs 10 Fall Preventions/balance 22 46%

Meditati 25 Health Seminars 20 42%

. eartation Group Exercise Classes 17 35%

. Health Seminars 20 Strength Training 17 35%

Water Exercise 17 35%

. Strength Training 17 Mutritonal Programs 16 33%

Arthritis Exercise 15 31%

. Yoga 22 Massage Therapy 14 29%

o Aerchic Conditioning 12 25%

@ Tichi 25 Walking Clubs 10 21%

@ stretching 23 Other : 4%

30

@ Nutritonal Programs 16
. Arthritis Exercise 15
@ Fall Preventions/balance 22
@ Water Exercise 17
@ Dance 26
@ Massage Therapy 14

@ Other 2




Games & Sports Games & Sports
41 Responses out of 50

- Bingo il 51%
Billiards 3 Serabble 17 2%
Shuffle Board 3 ligsaw Puzzles 15 37%

Other 12 29%
Pickleball 1 Trivia 11 27%
Rummy 10 24%
Golf 5 Table Tennis 9 22%
Poker 7 17%
Croquet 2 Golf - 12%
Tennis 5 Tennis s 12%
Mahjong 5 12%
Bocce 4 Bocce 4 10%
Canasta 4 10%
Table Tennis 9 Billiards 3 7%
Shuffle Board 3 7%
Bridge 0 Croquet 2 5%
Pickleball 1 2%
Poker / Pinachle 1 2%
Pinochle 1 Chess 1 2%
Bridee 1] 0%
Mahjong 5 Backgammon 0 0%

Canasta 4
Rummy 10
Trivia 11
Scrabble 17
Chess 1
Backgammon 0

Bingo 21

Jigsaw Puzzles 15

Other 12

Outdoor/Environmental

Outdoor/Environmental 41 Responses out of 50

Mature Walks 32 78%
@ Hiking 12 Flower Gardens 25 61%
Hiking 12 29%
@ Nature Walks 32 Bird Watching 12 29%
. Bird Watching 12 Community Gardens 9 22%
Other 2 5%
@ Flower Gardens 25 .
@ Community Gardens 9
@ Other 2




Life Enrichment

Life Enrichment 48 responses out of 50

Theater/Ballet 32 b7%

@ Painting/Drawing 21 Music Appreciation/Cq 26 54%
Culinary Arts & Dining 22 46%

. Theater/Ballet 32 Painting/Drawing 21 A4%

. Photography 7 Muzeumn Exhibits 18 33%
Computer Technology 16 33%

@ Music Appreciation/Concerts 26 Crafts 16 33%
Vocal Perfformances/Cl 14 29%

@ Creative Writing 4 Knitting/Sewing 13 27%
Opera 9 19%

. Sculpture 4 Photography 7 15%

. Vocal Performances/Choral 14 Other ’ 10%
Creative Writing 4 8%

@ Museum Exhibits 18 Sculpture 4 8%

@ Culinary Arts & Dining 22 35

@ Knitting/Sewing 13

. Computer Technology 16

@ Crafts 16

@ Opera 9

@ Other 5

16. Socials & Trips

Socials & Trips
45 responses out of 50
Travel & Tour Groups 37 82%
Special Events & Themed Parti... 25
@ Special Ev ' Movie Nights 30 67%
@ Dinner Cruise 26 et A 60%
Dinner Cruise 26 58%
. Bus trip to the beach 20 Special Events & Themed 23 56%
Bus trip to the beach 20 A44%
@ food & Wine Events 27 Other 3 a%,
@ Movie Nights 30 40
@ Travel & Tour Groups 37
@ Other 2






